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I WYJAŚNIENIA ZAMAWIAJĄCEGO  

ORAZ ZAŁĄCZNIKI 
 

Postępowanie prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji pn.:  

 

„Remont drogi powiatowej nr 1415G na odcinku Rębiska - Leśno” 

 

Zarząd Drogowy dla Powiatu Puckiego i Wejherowskiego z siedzibą w Wejherowie 

informuje, że do Zamawiającego wpłynął  wniosek z prośbą o wyjaśnienie zapisów SWZ 

następującej treści:  

 

W nawiązaniu do odpowiedzi Zamawiającego z dnia 27.10.2023 na zapytanie nr 3 którą 

przytaczamy poniżej: 

3. Zamawiający w treści zał. Nr 9 do oferty zamieścił fragment kosztorysu inwestorskiego. 

Prosimy o odpowiedź w jakiej formie należy złożyć kosztorys ofertowy wraz ofertą : czy ma                   

to być kosztorys szczegółowy czy na tym etapie może to być kosztorys uproszczony ? 

Odp. 

Wykonawca winien złożyć kosztorys zgodny z załączonym przez Zamawiającego                                  

do dokumentów zamówienia. 

zwracamy się z prośbą o uszczegółowienie powyższej odpowiedzi 

1. Czy Zamawiający wymaga złożenia samego formularza cenowego zwanego w załączniku 

nr 9 kosztorysem inwestorskim, czy również zestawień tj. tabeli elementów scalonych, 

zestawienia robocizny, zestawienia materiałów i zestawienia sprzętu ? 

Informujemy, że nie możemy wypełnić wymienionych powyżej zestawień w taki sposób jak 

załączył je Zamawiający, ponieważ na etapie wyceny i dalej realizacji nie pojawią się materiały 

takie jak: 

1. emulsja asfaltowa drogowa na zimno 

2. miał kamienny 

3. tłuczeń kamienny niesortowany 

Emulsja nie jest podczas realizacji używana na zimno, lecz jest w stanie podgrzanym, miału 

kamiennego do zamykania struktury mas bitumicznych typu asfaltobeton nie stosuje się, 

tłuczeń kamienny niesortowany nie wystąpi w ogóle na etapie realizacji - Zamawiający sam 

wskazał na etapie odpowiedzi na wnioski do wykonania poboczy na kruszywo klasy C90/3                    

i określił uziarnienie mieszanki (patrz, odp. na zapytanie nr 5 Kruszywo łamane 0-31 C-90/3. ) 

W związku z powyższym wnosimy o rezygnację w zamieszczeniu w załączniku do oferty nr 9. 

tabel o tytułach : 

TABELA ELEMENTÓW SCALONYCH, 

ZESTAWIENIE ROBOCIZNY 

ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW 

ZESTAWIENIE SPRZĘTU 

 

 



Odpowiedź Zamawiającego: 

 W związku z powyższym zapytaniem Zamawiający informuje, że do oferty Wykonawca 

winien załączyć poprawiony kosztorys ofertowy (zamieszczony w dniu 31.10.2023 r.), który nie 

zawiera tabeli: elementów scalonych, zestawienia robocizny, zestawienia materiałów oraz 

zestawienia sprzętu.  

 

 

 

Uwaga:  

1. W osobnym pliku Zamawiający załącza poprawiony kosztorys ofertowy oraz 

specyfikację barier ochronnych.  

2. Odpowiedzi na pytania wraz z załączonymi dokumentami są integralną częścią 

SWZ. Zamawiający wymaga od Wykonawców złożenia oferty uwzględniającej 

odpowiedzi na pytania. 

 


